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Росія готує розміщення ядерних ракет на
морському дні, — НАТО

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Розвідувальні служби НАТО відслідковують
активність Північного флоту Росії, яка може
вказувати на спроби розміщення ракет з ядерними
боєголовками на морському дні. Про це повідомляє
Tagesschau з посиланням на розслідування
німецьких медіакомпаній WDR та NDR.

Йдеться про секретний проект під кодовою назвою
Скіфи , який, за даними розслідування, міг
реалізовуватись протягом кількох років.

В рамках розслідування аналізувалися супутникові
знімки, російські наукові бази даних, історичні

документи, дані від військових і розвідників.

За оцінками західних джерел, пускові установки можуть розміщуватись на дні Північного Льодовитого
океану в спеціальних шахтах або контейнерах, іноді на глибині кількох сотень метрів.

У разі розміщення такі ракети могли залишатися там тривалий час і запускатися дистанційно.

Західні військові джерела вказують, що для розгортання можуть використовуватися судно Зірочка і,
ймовірно, підводний човен Саров .

Офіцер ВМС Німеччини Хельге Адріанс вважає, що така концепція спрямована на зниження
залежності від дорогих платформ запуску ракет, зокрема, підводних човнів.

За його словами, розміщення ракет на морському дні має дві ключові переваги: високу складність
знищення та нижчу вартість порівняно з підводними носіями.

Водночас він зазначає і суттєві технічні ризики — океанічні течії, замулювання шахт, складність
енергопостачання та передачі даних, що може обмежити практичне застосування технології.

Договір ООН про заборону розміщення ядерної зброї на морському дні діє з 1970 року та був
підписаний близько 80 країнами, включаючи США та колишній СРСР.

Нагадаємо, Росія «веде конкретну підготовку» до можливого зіткнення з НАТО і після завершення
війни проти України буде потрібно близько року для накопичення достатніх сил для «регіонального
конфлікту» з Альянсом.
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